2-5CR 60-80-100

LleHTpo6eXxHble MHOrocTyneH4aTblie 3/1IeKTPOHACOChI A

< Yncraa Bopa
ﬁ B 6bITy

m B kommyHanbHoOM
cekTope

PABOYNIA AUANA3OH OBJIACTU NPUMEHEHUA N YCTAHOBKA
® [pon3BoanTenbHOCTb A0 130 A/MuH (7,8 M3/u) PekomeHpyloTCA ANA nepeKkaumBaHna YMCTON BOAbI U XKUAKOCTEN,
® Hanop go 67 m XMUMUYECKN HearpecCUBHbIX MO OTHOLWEHUIO K KOHCTPYKLMOHHbIM

MaTepuanam Hacoca.
Bnarogaps cBoeil HageXXHOCTN U 6ECLLYMHOCTH, 3T HACOChI LINPO-

SKCNNYATALUVNOHHDbIE OTPAHUYEHUA KO NMPUMEHSIOTCA B 6bITOBOM CEKTOPE, B YaCTHOCTU, B COYETAHNN C
* MaHOMeTpUuecKas BbICOTa BCacbiBaHusA 40 7 M rMAPOAKKYMyIATOPaMU Masbix U CpefHUX 06bEMOB, Ans noaaun
e TemnepaTypa *uaKocTy oT -10 °C fo +40 °C BOAbI, /1A OPOLLEHNS OFOPOLOB 11 CAZ0B 1 T.A.
e TemnepaTypa OKpysaloLLeii cpeapl Ao +40 °C YCTaHOBKa Hacoca AOMKHA MPON3BOANUTBLCS B 3aKPbITbIX MOMelLLie-
® MakcumanbHoe AaBneHue B Kopnyce Hacoca 7 6ap HUAX U B MECTAX, 3ALLUMLLEHHDIX OT HEMOroAbl.
® [poAoMKMTENbHDBIN PexnM paboTbl anekTpopsuratens S1
MCNONIHEHUE NO 3AKA3Y
NCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMNMACHOCTHU ¢ CneuynanbHoe MexaHM4YecKoe ynnoTHeHme
EN 60335-1 EN 60034-1 ® [ipyrue HanpsaKeHna NUTaHna unv yactota 60 My
IEC 60335-1 IEC 60034-1 C €
CEl 61-150 CEl 2-3
FAPAHTUA
CEPTUOUKALUA 2 rofja B COOTBETCTBUU C HALMMM OBLMMU YCNOBUAMU NPOAAXKN

CeptudurumnpoBaHHasa cnctema MeHexmeHTa DNV
ISO 9001: Cuctema MeHeKMeHTa KauecTsa 4/

| 50Hz |



S JPEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50Ny n=290006/MmMH HS=0m
9 | | | | ? | | | | 1\0 | | | | 1\5 | | | | 2\0 | | | | 2\5 | | | | 3\0 | | \US q.p.m.
20 0 § 1p 1§ ZP %5 ‘ Imp g.p-m. iy

5CR80 B

200
60 5CR100 -
175
50 4CR80 -
4CR100 150
- B
3 -
40 -
E 3CR80 124
2 3CR100 5
T B
§- 30 3CR60 100
£ 2CR80 i
75
20 -
50
10 B
25
0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 I/min
[ T T T T 1\ T T T é T T 3\ T T T T )1 T T T T 5\ T T T T é T T T T T T T T T é ‘ma/h
MpounssoautenbHocTb Q »

TMan MOLHOCTDb (P2) M3y o 03 06 09 1,2 15 1,8 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78
OpHodasHbili TpexdasHbiti | kW | HP a/mMviH | 0 5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
2CRm 80 2CR 80 0.37 0.50 27 26 25 24 22,5 21 20 16,5 13 9 5
3CRm 60 3CR60 0.37 0.50 31 130 29|28 265 25 23,5 20 16 11,5 7

IE2
3CRm 80 3CR 80 045 0.60 40 38 37 36 345 33 31 27 225 177 11 5
4CRm 80 4CR 80 0.55 | 0.75 52 50 49 47 445 42 40 34 28,5225 16 10
H metpbi
5CRm 80 5CR 80 0.75 1 IE3 67 66 64 62 59 56 53 45,5 375295205 12
3CRm 100 3CR 100 0.55 | 0.75 IE2 38 37 36 35 345335 33 31 28 26 23 20 17 135 10 5
4CRm 100 4CR 100 0.75 1 50 50 49 48 47 46 45 42 395 37 34 305265 22 17 115
IE3
5CRm 100 5CR 100 1.1 1.5 63 62 615605595 58 57 53,550546,5425 38 33 28 22 15 8

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEHVEe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)

| 50Hz |



2-5CR 60-80-100

Nno3. KOMMNMOHEHT

KOPMYC HACOCA
ONAHEL,
3 PABOYME KOJIECA
4  [AUOOY30PHI

5 BAJ1 ABUTATENA

6 MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

7 noawnnHUKMN

8 KOHAEHCATOP

9  DJIEKTPOABUIATEJIb

50Hz |

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKIA

Hep:xaBetowwan ctanb AlSI 304, natpy6km ¢ pe3bboit cornacHo ISO 228/1

Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304

Noryl FE1520PW

Noryl FE1520PW ¢ npoTMBOW3HOCHBIMM KOJIbLI@MK

Hepxasetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104 (AISI 431 gna 4CR 100, 5CR)

YnnomHeHue Ban Mamepuanesi
Tun HAuamemp HenodsuxHoe Konbyo Bpawaroweeca konbyo
AR-13 213 Mm Kepamuka Mpadput
dnekmponacoc  Tun -

2CR 80

3CR60

3CR 80 62022Z-C3/62012Z

4CR 80

3CR 100 N

4CR 100

5CR 80 6203 ZZ /6203 ZZ

5CR 100

dnekmpoHacoc  Emkocmeo

O0HoghasHbIl (220-230Bunu 240B)

2CRm 80

3CRm 60 10 pF-450B 25uF-2508B

3CRm 80 12.5 yF-4508B 25 puF-2508 o N
4CRm 80

3CRm 100 14 puF-450B 25puF-2508B B
4CRm 100

5CRm80 20 pF-450B 60 uF-300B

5CRm 100 25 uF-4508B

60 uF-300VL

nacmomep

NBR

2-5CRm: ofHodazHbIN 220-230 B - 50 Iy ¢ TennoBoii 3aLWmTol, BCTPOEHHOI B 0OMOTKY.

2-5CR:

TpexdasHbin 230/400 B - 50 M.

m J1eKTPOHaAcoChl ¢ TpexdasHbIM ABUraTeNemM UMeIOT BbICOKYI0 3¢ PeKTMBHOCTb Knacca
IE2 po P2=0,55 kBT 1 IE3 o1 P2=0,75 KBT (IEC 60034-30-1)

- W3onsauusa: knacc F
— CreneHb 3awwuTbl: IP X4




= PEVDROUO
4

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

= @
1 ; ]
2 <
=
T™Mn NATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbiin  Tpexdasubia | DN1 =~ DN2 a f h h1 h2 h3 n nl w 3 1~ 3~
2CRm 80 2CR80 6,5 6,5
3CRm 60 3CR60 13 367 6,5 6,5
3CRm 80 3CR80 182 ° 73 73
4CRm 80 4CR 80 392 8,3 77
1” 1” 138 132 51 183 182 120 87
5CRm 80 5CR 80 4 202 * 10 10,7 10,7
3CRm 100 3CR 100 13 367 182 9 79 73
4CRm 100 4CR 100 10,6 10,6
5CRm 100 5CR 100 132 A 202 10 11,0 10,6
(¥*) h=221 mm ana ogHodasHbIx Bepcuii Ha 110 B
NOTPEBNIAEMbIN TOK
™n HANPAXXEHUE ™™Mn HANPAXEHUE
OpHodasHbIi 230B 240 B 110B TpexdasHbiin 230B  400B 690B | 240B 415B 7208B
2CRm 80 2,2A 2,1A 4,4A 2CR80 17A  10A 06A 16A O09A 05A
3CRm 60 2,4A 2,3A 4,8A 3CR60 17A  10A 06A 16A O09A O05A
3CRm 80 3,3A 3,2A 6,6 A 3CR80 25A 15A 09A 24A 14A 08A
4CRm 80 3,9A 3,8A 8,2A 4CR 80 34A  20A 12A 33A 19A 11A
5CRm 80 55A 5,2A 11,0A 5CR 80 43A 25A 14A 41A 24A 13A
3CRm 100 3,9A 3,7A 8,2A 3CR 100 34A 20A 12A 33A 19A 11A
4CRm 100 6,0 A 58A 12,0A 4CR 100 40A | 23A 13A | 30A 22A 13A
5CRm 100 6,3A 6,1A - 5CR 100 43A 25A 15A 43A 25A 15A
NANNETUPOBAHUE
T™n ABTonepeBo3ku Mop. KOHTeliHep
OpHodasHbin | TpexdasHbiit | Kon-Bo Hacocos Kon-Bo Hacocos
2CRm 80 2CR 80 84 108
3CRm 60 3CR60 84 108
3CRm 80 3CR80 84 108
4CRm 80 4CR 80 72 108
5CRm 80 5CR80 72 108
3CRm 100 3CR 100 84 108
4CRm 100 4CR 100 72 108
5CRm 100 5CR 100 72 108

| 50Hz



